



## Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, Jol a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Participarea Frontului Democratice și Unității Socialiste, a organizațiilor sale componente, la realizarea sarcinilor din planul de dezvoltare economico-socială a patriei în primul semestru al anului 1987 și măsurile ce trebuie luate pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii la înlăturarea integrală a prevederilor de plan pe întregul an.

2. Raport cu privire la rezolvarea propunerilor făcute de cetățeni în campania electorală pentru alegerile generale de deputați din martie 1985.

3. Stabilirea datei alegerilor de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale și programul de măsuri pentru pregătirea și desfășurarea acestora.

Participanții la dezbateri au avut un fervent omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, patriot și revoluționar înfăcărat, făuritor și promotorul întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, care conduce cu înțelepciune și clarviziune destinele națiunii noastre. Înaintarea fermă a României pe drumul luminos al socialismului și comunismului, fiind glas simțământelor de afincă dragoste și recunoștință cu care întregul popor îl înconjoară pe conducătorul partidului și statului pentru neobosită sa activitate consacrată progresului necontenit al patriei, edificării unui climat de pace și colaborare internațională.

Cei care au luat cuvântul au exprimat sentimentele de ale-

să stimă și prețuire față de tovarăsa Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția sa importantă la elaborarea și înlăturarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, la înflorirea științei și culturii românești.

Dezbaterile au reliefat faptul că Planul de stat pe anul 1987 a pus în fața poporului obiective de însemnătate majoră privind înlăturarea exemplară a hotărârilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, dezvoltarea intensivă a industriei și agriculturii, creșterea în ritm susținut a venitului național și, pe această bază, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

A fost relevat faptul că Frontul Democratice și Unității Socialiste și, în cadrul său, sindicatele, organizațiile de tineret și femei, organizațiile democratice și unității socialiste, cooperarea agricolă, meșteșugărească, de producție, achiziție și desfășurare a mărfurilor, celelalte organisme ale Frontului au acționat consecvent pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii la îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan, realizările din primele luni ale anului fiind superioare în ansamblu celor înregistrate în aceeași perioadă a anului trecut.

Vorbitorii s-au referit, totodată, la faptul că s-au manifestat unele deficiențe în activitatea consiliilor F.D.U.S., a organizațiilor de masă și obștești componente, exprimând hotărârea de a acționa cu mai multă fermitate pentru ca acestea să-și perfecționeze stilul și metodele de muncă la toate nivelurile, să imprime un puternic spirit muncitoresc, revoluționar întregii munci politice și organizatorice pe care o desfășoară, să pună în valoare întreaga capacitate creatoare a poporului nostru, pentru a împlini cu noi și tot mai importante

succese Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii.

S-a arătat că, acționând sub conducerea organelor și organizațiilor de partid și în strînsă colaborare cu organele locale de stat, consiliile F.D.U.S. au adus o contribuție însemnată la soluționarea propunerilor făcute de cetățeni, ele au inițiat în acest scop numeroase acțiuni de masă cu participarea largă a cetățenilor, au dezbătut în repetate rânduri stadiul la care s-a ajuns în procesul îndeplinirii propunerilor, adoptând măsuri pentru înlăturarea celor nesoluționate încă.

Vorbitorii au relevat că, pe baza hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, majoritatea acestor propuneri și-au găsit rezolvarea în cadrul procesului general de dezvoltare economico-socială a țării în perioada de la alegeri până în prezent.

Prezentând realizările obținute în urma soluționării propunerilor făcute de cetățeni, cei care au luat cuvântul au arătat că, totuși, nu în toate cazurile consiliile F.D.U.S. și organelor componente au acordat atenția cuvenită tuturor categoriilor de propuneri, subliniind însemnătatea urmării consecvențe a modului în care acestea sunt aduse la îndeplinire, a mobilizării mai ample a cetățenilor la acțiuni de muncă obștească, a antrenării deputaților consiliilor populare, a celorlalte organisme ale consiliilor populare la înlăturarea tuturor angajamentelor pe care și le-au asumat în cadrul campaniei electorale, necesitatea de a se acționa cu toate forțele, în fiecare localitate, în toate unitățile economice, pentru a se asigura îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

(Cont. în pag. a IV-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe primul ministru al Guvernului de coaliție al Kampuchiei Democratice, Son Sann

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, pe Son Sann, prim-ministru al Guvernului de coaliție al Kampuchiei Democratice, președinte al Frontului Național de Eliberare a poporului khmer, aflat în vizită în țara noastră.

În timpul convorbirilor, au fost evidențiate raporturile de prietenie și colaborare dintre popoarele celor două țări, precum și dorința de a se acționa pentru dezvoltarea în continuare a acestor relații, în interesul reciproc, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii internaționale.

În acest context, primul ministru al Guvernului de coaliție al Kampuchiei Democratice a exprimat profunda recunoștință a poporului kampuchian pentru sprijinul constant dat de România socialistă în lupta sa îndelungată pentru libertate și independență națională.

În cadrul convorbirilor, oaspetele a făcut o înformare referitoare la situația actuală din Kampuchia Democrată, relevând preocuparea Guvernului de coaliție pentru unirea tuturor forțelor politice și sociale naționale în lupta pentru

independență, suveranitate și integritate teritorială, pentru retragerea trupelor străine din țară și asigurarea dreptului poporului kampuchian de a-și hotărî în mod liber viitorul, potrivit aspirațiilor sale de progres, pace și coexistență pașnică.

Reafirmând, și cu acest prilej, poziția țării noastre în această problemă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că România socialistă s-a pronunțat și se pronunță pentru soluționarea pe cale politică, prin negocieri, a situației din Kampuchia, pentru realizarea unei largi reconcilierii naționale între toate forțele și asigurarea independenței, suveranității și caracterului de țară neutră și nealiniată a Kampuchiei. Aceasta presupune, ca o necesitate, retragerea tuturor trupelor străine și încetarea oricărui amestec din afară în treburile interne ale Kampuchiei. S-a subliniat că aceasta este în interesul poporului kampuchian, al tuturor țărilor și popoarelor din regiune, al cauzei păcii și înțelegerii în această zonă și în întreaga lume.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

## La C. A. P. Fintinele

### Timpul prielnic permite accelerarea lucrărilor

Din cele trei ferme vegetale ale C.A.P. Fintinele ne-am oprit mai întâi la ferma nr. 1, condusă de ing. Vaichita Aslan, pe care am întâlnit-o pe timp, conducând activitatea în lanurile de porumb, sfield de zahăr și soia. Dimineața zilei de miercuri stătea sub semnul ploii, care ar fi întârziat din nou lucrările de întreținere, având în vedere că unele porțiuni de teren sînt destul de joase. Dar cei cîțiva stropi de ploaie au fost singurii care au căzut și seninul cerului a permis continuarea lucrărilor pe cele 50 ha cultivate cu porumb, pe care se administrau 70 kg îngrășăminte chimice la hectar pe întreaga suprafață, lucrare executată de mecanizatorul Nicolae Curta, care avea un plan de 17 ha pe zi. În unele porțiuni observăm că porumbul este destul de mic. Ni se explică că acolo a bălăit apa mai mult timp, fiind terenuri mai joase.

— Cultivăm soiurile „Pioneer” 3901 și HS 400 și întregă suprafață am erbicidat-o

și o prășim numai mecanic. Doar recoltatul și tăatul tulpilor sînt lucrări pe care le-am dat în acord global. După cum se vede, buruienii nu există și de săptămîna viitoare începem prașila a treia mecanică.

Ne deplasăm apoi la cultura de soia, unde mecanizatorul Lauren Vaslu lucra la prașitul celor 25 ha. Începu-se treaba de dimineață și va lucra două zile la această cultură cu toate că era așteptat în aceeași zi și la ferma nr. 3 la prașitul sfieldului furajero. „Pentru un bun mecanizator ca el, intervine inginerul Aslan, această suprafață este o treabă de o zi și jumătate. Oricum, sfielda furajeră rămîne pentru mîine”.

Miercuri, de dimineață, vreo 15—20 de cooperatori efectuau prașila a treia manuală la sfielda de zahăr. Observăm însă

ALEX. CHEBELEU

(Cont. în pag. a II-a)

## Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii

### Amplu și mobilizator program de acțiune pentru realizarea obiectivelor noii revoluții agrare

Întreaga țară a trăit momente înălțătoare prilejite de solemnitatea conferinței tovarășului Nicolae Ceaușescu a Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România”, ca semn de prețuire a neobositei activități, a căruilor și abnegației cu care secretarul general al partidului a condus direct marea epocă revoluționară a cooperativizării agriculturii, a gândirii profunde, revoluționare în elaborarea strategiei pentru înlăturarea noii revoluții agrare în patria noastră. Cei prezenți la Plenara largită a Consiliului Național al Agri-

culturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor au salutat cu deosebită bucurie și satisfacție conferirea acestei distincții jubiliare nostru conducător, exprimîndu-și cele mai alese sentimente de stimă și omagiu, de fierbinte dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu care și-a dedicat întreaga viață și activitate revoluționară binelui și fericirii poporului român, înfloririi continue a României socialiste.

Cuvîntarea rostită în încheierea lucrărilor plenarei de către secretarul general al partidului, președintele Republicii constituie pentru toți lu-

crătorii ogoarelor un amplu și mobilizator program de acțiune în vederea perfecționării activității din această ramură principală a economiei naționale, ridicării ei la nivelul sarcinilor și exigențelor obiectivelor noii revoluții agrare. Aceasta presupune să se acționeze cu întreaga răspundere pentru realizarea în cele mai bune condiții a tuturor lucrărilor agricole. Referindu-se la sarcinile actuale în agricultură, secretarul general al partidului sublinia necesitatea stringerii recoltei de orz în 3—4 zile lucrătoare, iar a celei de grîu, în 8—10 zile lucrătoare, realizarea tu-

turor lucrărilor de întreținere a culturilor prășitoare pentru obținerea de recolte înalte potrivit criteriilor pentru titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Totodată s-a accentuat necesitatea acordării atenției lucrărilor la plantele tehnice, în horticultură, îndeosebi în legumicultură pentru îngrijirea și stringerea produselor în vederea asigurării bunei aprovizionării a populației cu legume. Referindu-se la problemele din zootehnie, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia măsurile ce trebuie asigurate pentru buna furajare, prin scoaterea în totalitate a animalelor la pășunat, stringerea co-

respunzătoare a furajelor, lucrul și celorlalte furaje în scopul creșterii producției de lapte, carne, a produselor animale în general.

S-a evidențiat că înlăturarea noii revoluții agrare se realizează numai pe baza aplicării celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, de către oamenii cu înaltă calificare, cu temeinice cunoștințe profesionale, științifice. A crescut puternic nivelul de cunoștințe al țărănimii, din rîndul cărora s-au ridicat mii și mii de specialiști pentru diferite sectoare de activitate, înfrîmîndu-se

(Cont. în pag. a II-a)



## Plenara Comitetului județean Arad al U.T.C.

Ieri, a avut loc plenara Comitetului județean Arad al U.T.C. la lucrările cărora au luat parte membrii Comitetului județean Arad al U.T.C., secretarii comitetelor de partid și U.T.C. din întreprinderile municipale Arad, secretarii comitetelor orașenești și comuna U.T.C., responsabili cu activitatea de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei din organizațiile U.T.C. din municipiul și județul Arad. La lucrările plenarei a participat tovarășul Nicolae Angheloiu, secretar al Comitetului județean de partid Arad.

Pe ordinea de zi a plenarei a figurat un raport cu privire la activitatea desfășurată de Comitetul județean U.T.C. de organele și organi-

zațiile U.T.C. pentru organizarea și desfășurarea activităților de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei și activităților sportive. Materialul prezentat și numeroșii participanți înscrși la cuvânt, au făcut o analiză critică și autocritică. În spiritul indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, activitățile desfășurate de tinerii din județul Arad în activitatea de pregătire militară și educație patriotică. Au fost adoptate, de asemenea, măsuri concrete în vederea optimizării acestor activități precum și a atragerii unei mari mase de tineri la activitățile sportive de amploare din cadrul competițiilor sportive naționale „Dacia”.

## Plenara comună a Consiliilor județean și municipal ale sindicatelor

Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din Arad, a avut loc plenara comună a consiliilor județean și municipal ale sindicatelor, care a analizat preocuparea organelor sindicale și a consiliilor oamenilor muncii pentru organizarea și îmbunătățirea conținutului cursurilor de pregătire, perfecționare și policalificare a forței de muncă pe baza indicațiilor și sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 30 ianuarie și 20 februarie a.c.

Plenara, a subliniat că organele sindicale împreună cu consiliile oamenilor muncii, sub conducerea organizațiilor de partid, au acționat cu mai multă răspundere pentru fundamentarea, în raport cu specificul fiecărei unități, a unor programe care să răspundă cerințelor impuse de modernizarea continuă a produselor și a tehnologiilor, de fabricație, de prevederile noului mecanism economico-financiar, de sarcinile prevăzute în programele speciale privind reducerea consumurilor normale de materii prime, materiale, combustibili și energie, etc.

În cadrul plenarei s-a arătat că alți comitetele sindicatelor, cît și consiliile oamenilor muncii au acordat o atenție mai mare selecționării, ca responsabili și lectori ai formelor de perfecționare a celor mai buni specialiști în producție, cercetare, inginerie tehnologică și proiectare. De asemenea au fost antrenați specialiștii și maistrul de la liceele industriale și școlile

profesionale care funcționează pe lângă unitățile industriale. S-a apreciat, totodată, existența în unele unități a unei bune conlucrări în acest domeniu cu o serie de cadre didactice din instituțiile de învățămînt superior. Raportul prezentat a subliniat experiența bună de la I.M.U.A., I.V.A., întreprinderea de orologerie industrială, întreprinderea textilă UTA, C.P.L., întreprinderea „Tricolor roșu” și altele unde se practică metode de testare a cunoștințelor profesionale ale persoanelor cuprinse la cursuri, în mod deosebit a celor care lucrează produse pentru export, în scopul stabilirii unor tematici în raport cu gradul de pregătire a participanților și cerințele proceselor de producție, iar majoritatea muncitorilor sînt împărțiți pe grupe de meserii și nivele de calificare, avînd la îndemîna tematici racordate permanent la nevoile imediate și de perspectivă ale secțiilor și atelierelor.

Plenara a apreciat însă că este necesară, totodată, o mai mare preocupare din partea tuturor factorilor responsabili pentru organizarea și desfășurarea cursurilor de pregătire, perfecționare și policalificare, în mod deosebit pentru îmbunătățirea conținutului acestora în funcție de cerințele impuse de amplul program de organizare și modernizare a proceselor de producție, de îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reliefate cu pregnanță în recente documente de partid.

În finalul dezbaterilor a luat cuvîntul tovarășul Ioan Coțoară, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R.

Ieri, la Casa tehnicilor din cadrul Casei de cultură a sindicatelor s-a deschis o interesantă și cuprinzătoare expoziție de creație științifică și tehnică, în cadrul căreia sînt prezentate lucrări concepute în cea de a VI-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”.

Cercul turistic „Amicii Zărandului” invită iubitorii de drumeții la o excursie avînd ca obiectiv vizitarea fenomenelor carstice din zona peșterii Bolii, din Munții Surianu. Plecarea din Arad în ziua de 20 iunie, ora 23.50, întoarcerea în 22 iunie, ora 0.30. Costul excursiei 110 lei. Informații suplimentare la telefon 12833, după ora 19.

Secția de gospodărie comună a Consiliului popular municipal a deschis recent pe Bulevardul Republicii nr. 93 un atelier foto-color. Dotat cu cele mai moderne aparate și încadrat cu personal de specialitate, atelierul execută fotografii color atât la sediul cît și la oficiul de stare civilă al Con-

siliului popular municipal, cu ocazia căsătoriilor, precum și la domiciliul solicitanților.

Universitatea cultural-științifică Sebiș anunță că închiderea festivă a cursurilor din anul de învățămînt 1986/1987 va avea loc sîmbătă, 20 iunie, orele 13, la Casa orașenească de cultură. Cu acest prilej vor fi înmîinate cursanților diplomele de absolvire.

Institutul de petrol și gaze din Ploiești, Bulevardul București nr. 39, organizează

## Amplu și mobilizator program de acțiune

(Urmare din pag. 1)

tezele reacționare ale regimului burghez-mosheresc că este greu ca din rândurile țărănilor să se asigure forța necesară pentru o agricultură avansată.

S-a subliniat că trebuie să se acționeze permanent, cu toată fermitatea, în spirit revoluționar pentru ca în acest

an să se obțină cea mai mare recoltă de plîză acum din România, cîștînd astfel aniversarea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării, dar și trecerea mai hotărît la înfruptarea noului revoluționar. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că toți oamenii muncii din agricultură sub conducerea orga-

nelor și organizațiilor de partid, vor împlini Conferința Națională a partidului cu realizări importante în toate domeniile, obținînd recolte record, transpunînd în fapte hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului de ridicare a patriei pe noi culmi de civilizație și progres.

## O bună organizare a muncii

Și de data aceasta, Vasile Motol, șeful Reviziei de vagoane C.F.R. Arad, mi-a vorbit cu multă căldură despre vrednicia feroviarilor de aici.

— Printr-o muncă temelic organizată harnicul colectiv de muncă de la Revizia de vagoane Arad, a reușit să depășească în primele cinci luni ale anului, astfel, producția globală a fost depășită cu 1,7 la sută.

În continuare șeful Reviziei de vagoane m-a informat despre un alt important indicator de plan, respectiv repararea vagoanelor cu detașare, care a fost substăntial depășit, cu 9,7 la sută. Totodată, se cuvine aminti faptul că în această realizare este cuprinsă cifra de 373 de vagoane reparate peste plan, ceea ce, firește, constituie un succes.

— Dar despre calitatea lucrărilor, ce ne puteți relatea, tovarășe inginer Vasile Motol?

— Calitatea lucrărilor de revizii tehnice este meru



În atenția noastră, pregătirea tehnică a trenurilor sîntîndu-se la nivelul cerințelor, dovadă că în perioada trecută de la începutul anului și pînă în prezent nu s-a înregistrat nici un eveniment de cale ferată.

— Alte realizări?

— Recondiționarea unor piese de schimb, necesare reparării vagoanelor (tam-

poane cilindrice, cuple, cilindre de tracțiune etc.) a dus la economisirea a 50 870 lei. De asemenea, însemnate economii au fost înregistrate la diferite materiale, energie și carburanți — economii în valoare de aproape 100 000 lei — fiind recuperate, totodată, și 73,6 tone țoană, 321 tone oțel, 8 tone ulei uzat etc.

În final, am reținut că în rîndul colectivului de muncă de aici în mod deosebit se remarcă echipa de reparații cu detașare, condusă de maestrul Florian Țica, tura a III-a coordonată de Ilie Bunic și Onuț Mureșan, precum și echipa de întreținere și salubritate de la trenurile de călători, condusă de maestrul Ioșil Gligorescu.

TIBERIU HOTĂRAN, Arad

## Zilele universității cultural-științifice

În această săptămînă s-au desfășurat la Sebiș zilele universității cultural-științifice, manifestare organizată de comitetul orașeneș de cultură și educație socialistă. Sub genericul „Cultură, știință, umanism în Epoca Nicolae Ceaușescu”, în unitățile economice și instituțiile din orașul de pe valea Deznei, au avut loc ac-

țiuni de educație materialist-științifică și patriotic-revoluționară.

Între acestea s-a remarcat expoziția „Realizări de seamă din creația tehnico-științifică a oamenilor muncii din orașul Sebiș”, deschisă în holul casei de cultură, în cadrul căreia s-au evidențiat exponatele prezentate de secția C.P.L., secția 520 a I.M.U.A. și Casa pionierilor și școlilor patriei. Cu un real interes a fost urmărit de către muncitorii și specialiștii de la fabrica de mobilă simpozionul cu tema „Marca fabricii — prestigiul nostru”. În sala casei de cultură, în prezenta unui numeros public, a avut loc o consfățuire metodică „Educația patriotică și revoluționară — obiectiv principal al cursurilor universității cultural-științifice” la secția I.M.U.A. masa rotundă „Desfășurarea internațională — obiectiv prioritar al politicii externe românești”. La Clubul „T”, în cadrul serii culturale pentru tineret a fost susținută expunerea „Participarea tinerilor la creșterea de valori materiale și spirituale” care a fost urmată de un vibrant montaj literar-muzical „Cîntăm pacea lumii”. Biblioteca orașenească a găzduit o bogată expoziție de carte tehnico-științifică la deschiderea căreia a fost prezentată expunerea „Rolul cărții tehnico-științifice în formarea și educarea profesională a oamenilor muncii”. În ultima zi, la cinematograful din localitate a avut loc o gală de filme documentare „Viața în univers”, urmată de o apreciată prezentare a filmului românesc.

## I a Sebiș

Putem concluziona că întreaga manifestare, devenită de acum tradițională la sfîrșitul fiecărui an de învățămînt în cadrul U.C.S., s-a constituit într-o frumoasă lecție de educație materialist-științifică și patriotică de care au beneficiat oamenii muncii de pe aceste locuri.

VASILE FILIP

## Timpul prielnic permite accelerarea lucrărilor

(Urmare din pag. 1)

că pe alocuri sînt goluri pe rîndurile de sfeclă. Ce s-a întimplat?

— Am avut mari probleme cu dăunătorii, ne explică ing. Voichita Aslău, astfel, pentru prima dată și-a făcut apariția la sfîrșitul vîrmele sîrmă, pe care l-am combătut cu un tratament cu „Lindatox” 25 kg la hectar, dar care pînă atunci a reușit să diminueze din densitatea plantelor.

Printre cooperatorii aflați la prîisit se află și Iuliana Dulosu, care lucrează la ferma de legume, dar are și 80 arde de sfeclă în acord global. Este ajutat de părintii, Ioan și Floarea Rada, ambil pensionarii C.A.P., și deși tatăl are 71 de ani are pînă acum 130 norme realizate.

La ferma vegetală nr. 3 Finlinele se acționează din plin la recoltatul furajelor pentru a asigura hrana celor 1 100 bovine din care 500 vaci cu lapte și juninci și 600 tineret bovin. De pe cele 161 ha cu culturi furajere pînă acum s-au recoltat 730 tone lucernă masă verde furajeră și 44 tone în lucrare. S-a mai însilozat o cantitate de 110 tone orz masă verde, dar lucrarea este abia la început, tot așa ca și la alte furaje, iar transportul din cîmp al celor 45 tone în se face, după cum ne precizează șefa fermei, cu nouă căruțe platformă și un trailer. La porumb întreaga suprafață de 160 ha este erbicidată și au mai rămas de prîisit ultimele 37 hectare care se-au semănat mai tîrziu, după culturi succesive de toamnă și plantele sînt încă mici. În rest cultura arată frumos, s-au aplicat 400 kg îngrășămînto complexe la ha înainte de semănat, ceea ce a ajutat la creșterea plantelor. La prîisit ultimelor suprafețe lucrează mecanizatorul Vasile Gal și Gheorghe Dumbra, iar Laurean Vasii este asteptat să încheie prîisia a III-a la sfîrșitul furajer.

## Cinematografe

DACIA Satra. Orelle 9.30, 14.16, 18.18. Cele pagete de lovituri. O.P.

STURU Locotenent Dullin. 10, 12, 14, 16.18.

MURU Sosesc pășărie de mare. Orelle 10.12, 14, 18, 20.

PROBU Impo-

scriere. Seriale I și II de la 14.30, 17, 19.30.

SOLICITAREA: B. D. la 14 Orelle 17, 19.

CRISTISTE: Chi-

pa de 14 Orelle 16, 18.

MADET:

LIPON Spartacus. Seriale I și II. INEU: Salmana CHIȘINEU CRIS: Hăpete la cîmă. NUC: Lupăto-

rii de la Misterloa-

să. SINA: Insula comorilor ECICA: Sec-

retul Bachus. CURTIU: Mătorul cu sabie. STELE de Iamă. CUSA: Cursa. VINGA: Parostea și revolu-

ȚIUCOTEA: Din nou tîmăr.

## Tre

Totărat stat Arad prezintă sîmbătă, 21 iunie 1987 la 15.30 spectacolul de peacă necunoscută. Negotă; ora 19.30. Ingeri tristi de R. Popescu. TEATE DE MARIO-NETE: Să dămînă-că. 21 iunie, ora 11, spectacol „Elefantul curios” realizare de Nina Oz după „Car-

## Tezicune

VIAȚA ÎN Iunie 20 Tezicune 20.20 Viața economică. 20.35 Timp pentru înfrîngerea. Cel care nu munții — reportaj 20.50 Cadranul României și probleme lumii conținutul 21.10 Serialul științific „Aventura cosmică”. Episodul 2. Cînt pentru oameni (Seria). Muzică ușoară 20. Telezurnal 20.18. Așezerea programului

## Timprobabil

Pentru Iunie:

Vechi în în general înșurcuat cu cerul variabil, sporadic după-ăză izolat vor cădea une de ploaie însoțite de descărcări electrice. După-amiază mai caldă zona de deal și la Vintul va sufla de la marea moderat de vest. Temperatura minimă 8 la 13 grade. Temperatura maximă 22 la 27 grade. În se va semnală ceață în și la munte.

Pentru 22 iunie:

Vechi în în schimbătoare. Cerul va fi variabil, temperatură noros. Vor cădea ploii mai ales sub forma de averse însoțite de descărcări electrice. Ales în zonele de deal și munte, după-amiază Vintul va sufla de la marea moderat de vest. Temperatura minimă 8 la 17 grade. Temperatura maximă 21 la 29 grade. Izolat va pe vâl și la munte.

(Conținutul de serviciu, pe via Dăni)



# CIVIC \* CIVIC

## Cînd va funcționa ascensorul de la blocul 108 D?

Blocul 108 este situat pe Calea Armatei Roșii. Imediat după podul spre Micălața. Clădirea, numărînd opt etaje a fost dată în folosință prin luna martie a anului 1985. Deci, acum mai bine de doi ani. Dar în folosință este însă un fel de a spune deoarece la recepție s-a constat că — din diverse motive — ascensorul nu funcționează. Se rezolvă însă, li s-au dat asigurări locatarilor, numai să aveți puțină răbdare. Deși aceștia nu prea înțelegeau — pe drept cuvînt — cum de o lucrare atît de importantă fusese lăsată de izbeliște s-au liniștit totuși, la gîndul că ea va fi reluată cu foarte sporite — cum li se promisese — și în cel mult o lună de zile lucrurile vor intra în normal.

Și, așa a trecut aprilie și apoi mai, și iunie, și iulie și locatarii, bărbați și femei, bătrîni și copii urcau tot mai anevoie scările. Mai apoi, prin nu se mai știe care lună, o veste a făcut zăgăzător ocolul blocului: a sosit containerul cu piesele liftului. Bucuri însă a fost de scurtă durată deoarece la deschiderea și verificarea containerului s-a constatat că dimensiunile liftului nu corespundeau cu parametrii puțului.

— Nu știm cine se face vinovat de asemenea neobișnută confuzie, ne spunea șeful comitetului asociației, tovarășul Pavel Crișan, cert este că noi, locatarii, am avut de suferit. Drept pentru care am solicitat din nou — pentru a cîta oară? — grăbirea lucrărilor. Cum au înțeles să ne ajute și de cîtă operativitate au dat dovadă cei ce răspund de această lucrare, constructorul și, respectiv, I.J.G.C.L. se poate

lesne vedea din faptul că și acum, în luna iunie, deci la doi ani și ceva luni de la o așa-zisă dare în folosință a blocului, ascensorul nu funcționează. Iată de ce ne-am adresat dv., deși un tovarăș care a lucrat la montarea liftului ne-a avertizat că dacă „umblăm cu ziarul o să avem lift în anul 2000”.

Cel de al doilea container care a sosit a fost mai norocos, liftul fiind montat în cele din urmă de către o echipă a I.A.C.M. A urmat apoi verificarea efectuată de către un

### Ancheta noastră

reprezentant al I.F.M.A. București (întreprinderea producătoare de ascensoare) și, în fine, la 29 decembrie 1986, verificarea executată de către I.S.C.I.R. Timișoara care, de obicei, eliberează autorizație de funcționare a liftului.

— Conform procesului verbal încheiat atunci, ne mărturisise tovarășul ing. Dumitru Munteanu, șeful brigăzii instalațiilor din cadrul I.A.C.M., noi ne-am achitat de sarcinile ce ne reveneau în ce privește construcția puțului și montarea liftului. Practic, mai rămăseseră de completat câteva lucruri mărunte, piese care trebuiau asigurate de către I.J.G.C.L. E mare păcat, că pentru câteva piese fără nu știu cîtă însemnătate lucrarea să fie atîta timp întrziată. Dacă exista preocupare din partea beneficiarului, liftul putea să funcționeze de mult timp.

Între-adevăr, greu de imaginaț o asemenea nepăsare și lipsă de interes față de o problemă, să recunoaștem, cîtuși de puțin minoră. Am vă-

zut și noi procesul-verbal încheiat la ultima recepție, recepție la care din partea I.J.G.C.L.-ului nu a participat — oare de ce? — nimeni. Așa este, liftul a corespuns tuturor probelor statice și dinamice, ceea ce îl lipsește ca să funcționeze sînt cele câteva accesorii fără prea mare însemnătate. Dar să auzim și părerea beneficiarului, respectiv a tovarășului Octavian Berbecar, fostul diriginte de șantier la blocul 108 D.

— I.J.G.C.L.-ul nu are nici o vină. A, da, soneria de alarmă și lampa portativă trebuia să le livrăm, noi, dar procurarea covorului electroizolant revine asociației de locatari.

— De unde să-și procure asociația o asemenea piesă? Există în comerț?

— Bineînțeles că nu, dar dacă vor, se descurcă ei, locatarii... De altfel și proiectul executat de Institutul Județean de proiectare este de vină deoarece a omis asemenea piese în dotarea liftului.

Evident, greu de crezut o asemenea afirmație drept pentru care ne-am interesat la instituția amintită unde ni s-a confirmat îndoiala noastră. Față de cele de mai sus, socotim că se impune luarea unor măsuri grabnice. Aceasta deoarece este de neconceput că datorită unui hățis birocratic și unei condamnabile delăsări o colectivitate întreagă să sufere și să fie privată timp de mai bine de doi ani de un serviciu pe care l-a plătit și la care, ca atare, are tot dreptul. Așa, dar, tovarășii din conducerea I.J.G.C.L.: cînd, ascensorul de la blocul 108 D din Micălața va funcționa, în sfîrșit?

MIRCEA DORGOȘAN

## În dialog cu asociațiile de locatari

• Ioan F., str. Călărășilor, Arad: atribuțiile adunării generale sînt cele stabilite în art. 4 din statut. Ca atare ea nu poate și nu are dreptul de a repartiza locurile de parcare pentru autovehicule (și, evident, cu atît mai puțin, comitetul asociației).

• De altfel asemenea întrebări revin cu regularitate în scrisorile adresate redacției, nu puțin asociații atribuindu-și competențe care depășesc cadrul statutului. Iată, de pildă, la un bloc din cartierul Micălața ni se semnalează că adunarea generală a hotărât — caz cam rar, să recunoaștem! — să-l penalizeze — pentru slaba activitate — chiar pe președintele comitetului (schimbat, între timp, cu un altul al cărui mandat nu o durat nici el decît două săptămîni). Am vrea să fim bine înțeleși. O fi adunarea generală organ reprezentativ al asociației, dar ea nu poate aplica

amenzi, de pildă, după cum nu are dreptul să dispună — cum aflăm că s-a întîmplat într-un bloc de pe Calea Romanilor — evacuarea unor locatari rău platnici.

• Cît privește cealaltă problemă, evident, adunarea generală nu poate impune unul locatar participarea (bănească) la montarea unei antene TV.

• Statutul asociațiilor de locatari nu prevede „funcția” de responsabil de scară și ca atare, așa-zisul responsabil de scară nu are nici un drept de a manevra banii sau fondurile materiale ale asociației.

• Atribuțiile administratorului sînt precizate la art. 16 și ele trebuie îndeplinite întocmai și integral. Deci, adunarea generală nu are competență (legală) de a trece unele dintre respecti-vele îndatoriri pe seama responsabililor de scară sau a altor locatari.

D. MIRCEA

## curier juridic

Cu ajutorul Administrației financiare a județului Arad, un prim răspuns astăzi formulat de șeful serviciului Impozite și taxe, tovarășul Mihăilă Puui, pentru Mihai Oneș (Arad, strada I. Creangă nr. 3):

Potrivit art. 7 din Decretul nr. 425/1981 privind stabilirea și încusarea impozitelor și taxelor locale, precum și articolului 49 din Legea nr. 4/1972 republicată în 1980, beneficiară de scutirea de plată a impozitului pe clădiri — pe o durată de 10 ani — locuințele cumpărate din fondul locativ de stat sau construite cu sprijinul statului. Dv. nu beneficiați de aceste prevederi deoarece ați cumpărat o casă

de la o persoană particulară și care — la rîndul său — a fost construită fără ajutorul statului. Terenul pe care se află construcția și aferent acestuia, trece în proprietatea statului la vînzarea-cumpărarea — unui imobil. În aceste condiții, cumpărătorului îi este atribuită o anumită suprafață pe durata existenței construcției pentru care se plătește taxa de atribuire iar suprafața ce depășește terenul atribuit, se închiriază de la I.J.G.C.L. — E.C.R.A.L. așa cum ați procedat — corect — și dumneavoastră

Acum, pentru Petracho Ghimpu (Arad, strada Paroșeni, bloc A 2): între timp, legislația cu privire la problema care vă interesează („Părți sociale”) a fost modificată astfel că întreprinderea la care lucrați (fără să ne precizați care este aceea) a procedat legal. Puteți cere rămuriri suplimentare la biroul juridic sau comitetul sindicalului din întreprindere.

C. Haralambie (Arad): pentru o vechime neîntreruptă în aceeași unitate între 10-15 ani, sporul de vechime este de 9 la sută.

Rubrică realizată de GH. NICOLAIȚA

## arbus

• Strada Cerni din Arad este, poate, strada cu cea mai mare „densitate” de cumpărători pe metru pătrat, drept pentru care ea a fost închisă circulației vehiculelor și autovehiculelor. A fost închisă, vorba vine, deoarece pe ea se circula, uneori, mai abilit ca pe Bulevardul Republicii, autoturismele slalomînd printre oameni și papornice și vai, ce-ll aud urechile, de îndrăzneșii să nu te dai la o parte din calea prea nărăvașilor cal-puteri!

• Unele imobile de pe strada 7 Noiembrie ar cam avea nevoie — și încă grabnică — de reparații. În principal este vorba despre ornamentele de sub acoperșul clădirilor, mai zilele trecute un cetățean trezindu-se în fața sa cu vreo 5 kg de Ipsos căzut de la decorațiunile cu pricina. Omul a scăpat teafăr. De data asta...

## Caruselul fabricantului de iluzii

Începînd de prin 1984 putea fi văzut adesea coborînd din luxoasa lui limuzină Audi 1000 NB — 156, întotdeauna, întrînd dezinvolt în cele mai elegante localuri din Arad, Timișoara, ori aiurea, încercînd să lase impresia că, este „o personalitate marcantă”, cu probitate morală. În fond Toma Danci, fost profesor în Arad, nu era decît un biet emigrant, actualmente muncitor necalificat într-o fabrică de șuruburi din apus. Așa cum o spune el însuși în momente de sinceritate, dacă ar trebui să trăiască în mod cinstit din munca sa și a soției sale nu ar putea să vină prea des în vizită la rudele și cunoștințele ce le are în Arad. Toma Danci însă și-a permis nu numai să vină de mai multe ori pe an în România, ci să și afișeze o stare prosperă și pentru „argumentare” să organizeze petreceri în căror cost substanțial îl achita cu dezinteres ca pe un fapt divers, cotidian. Și a putut să facă acest lucru pentru că sumele de bani le obținea în modul cel mai facil posibil din „vînzarea de iluzii”.

De fapt, Toma Danci nu este comerciant, am spus doar, el este muncitor necalificat, el este numai „producător de iluzii” pe care le vindea prin intermediari. Unul dintre acești intermediari în vînzarea iluziilor produse de Toma Danci s-a găsit în persoana lui Teodor Filip, încadrat la întreprinderea de vagoane, om de altfel foarte întreprinzător care a știut întotdeauna „să

facă” bani în mod ușor: din mici sustrageri de la locul de muncă, din creșterea nutrilor (pe care bineînțeles nu le îngrijea el), din grădinarit (el avea grădina în care lucrau alții). Cu toate acestea din casa și din viața lui imbelșugată li mai lipseau — zicea el — facilități pe care numai nutrilile nu le puteau asigura — un televizor color cu video, kilograme de cafea și ciocolată, cartoane întregi de țigări și băuturi fine, oarece bijuterii (mai multșoare, decît avea). Dorința de a le obține începea să devină realitate prin aplicarea în practică a sugestiilor lui Toma Danci care le-a indicat cîteva familii din zonă ce aveau rude în străinătate și doreau la rîndul lor să emigreze. Filip nu trebuia să facă altceva decît să intre în legătură cu aceste familii, să lase să se înțeleagă că el este „omul” care le poate ajuta în dorința de emigrare și... să ceară, să ceară orice, dar mai ales valută. Și, fără pic de scrupule, vînzătorul iluziilor produce de Toma Danci, știa să ceară.

Odată angrenajul pornit, „roata” se învîrtea. În continuă mișcare autoturismul întreprinzătorului Teodor Filip putea fi văzut, mai ales în fapt de seară, cînd pe o stradă din Arad, cînd la Zădăreni, cînd la Frumusești, Vladimirescu, ori Sintana, cîci „bietul om” lucra neobosit și pe un

cîmp foarte larg. Pe de altă parte Toma Danci făcea oficiul de transport al bunurilor și valorilor plătite de naivi, spre „depozitele” escrocilor. Te culțemurii, cînd te gîndești cu cîtă ușurință a dat familia Anton Kress din Sintana cafea, țigări, ciocolată, îmbrăcăminte și alte bunuri în valoare de peste 10 000 mărci vest-germane, sau familia Ioan Weiss din Zădăreni un televizor color cu video și peste 40 000 mărci vest-germane, ori familia Fuss Brigitte din Sintana — bunuri, majoritate de proveniență străină în valoare de aproape 500 000 lei. Te întrebi mai apoi pentru ce au plătit „obol” între 2 000 și 10 000 de mărci vest-germane sau echivalentul în lei pentru fiecare persoană numeroase familii între care Lerner Wendelin din Arad, Zimmermann Rozalia din Sintana, Quintus Edmund din Tisa Nouă, Plaument Iosif din Horia, Lelser Francisc din Sînmartin și alții. Au fost toate „ofrande” culese de escroci din munca acestor oameni și în mare parte a rudelor lor din occident menite să asigure prosperitatea lui Toma Danci, Teodor Filip și a altora ca ei. Da, și a altora pentru că în angrenajul de producție și vînzare a iluziilor deșarte Toma Danci și principalul său acolit au atras și alte persoane.

Iată spre exemplu, pe Emil Dubariu, tehnician la întreprinderea mecanică pentru

agricultură (fostă I.M.A.I.A.) a primit și s-a străduț cu multă conștiinciozitate să se achite de mistunea de a găsi cumpărători de iluzii în rîndul colegilor de muncă. Strădanțiile sale s-au materializat dar și conștiința sa o căpătat forme materiale (țigări și băuturi fine, cafea, bani) iar clienții au căpătat numele unor familii (cum ar fi de pildă a lui Ioan Găletar) înșelat cu seninătate de asemenea „binefacători”.

Pentru că s-a ajuns la „o cifră de afaceri” nebănuță poate de înșși escrocii în cauză aceștia au mărșit angrenajul. Au fost alții în caruselul mînuirii valorilor obținute din vînzarea iluziilor și Sever Ardelean, Ioan Fluteraș și alte cîteva persoane, ba mai mult, deosebit de activul Teodor Filip l-a implicat pe însuși fratele său, cetățean străin, care l-a vizitat în mai multe rînduri și a profitat el însuși de o parte din mărcile vest-germane obținute pe asemenea căi necinstite.

Este limpede că toți acești infractori vor suporta rigorile legii și în mod cert nu se vor mai bucura de valorile agonisite în mod necinstit. Și mai trebuie să fie limpede pentru toți amatorii de „rai occidental” că dorința lor poate fi satisfăcută, dacă este justificată, numai și numai pe căi legale.

Maior IOAN DALEA, Miliția județului Arad

REFLEXIUM

## Plenara Consiliului Național al F. D. U. S.

(Urmare din pag. 1)

De asemenea, s-a evidențiat că, punind mai bine în valoare contribuția în muncă și în bani a cetățenilor și folosind mai judicios fondurile alocate de stat, consiliile F.D.U.S., organizațiile de masă și obștești, consiliile populare și alte organisme de stat au reușit să obțină importante realizări în dezvoltarea economică și social-edilitară a județelor și localităților.

Participanții la plenară au adoptat, apoi, documentele aflate pe ordinea de zi.

Referitor la ultimul punct de pe ordinea de zi, au fost aprobate propunerile privind

alegerile de deputați pentru consiliile populare.

Primit cu deosebită căldură, cu cele mai alese sentimente de dragoste, simță și recunoștință, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice și îndelungi aplauze.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democratiei și

Unității Socialiste s-a încheiat într-o atmosferă de vibrant patriotism. Cel prezent au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — Păcel!", dând astfel expresie voinței tuturor cetățenilor patriei de a acționa, strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., pentru continuarea înflorire a patriei noastre socialiste.

Plenara s-a încheiat prin înțonarea Imnului Frontului Democratiei și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor uhire".

## Plenara Comitetului Central al O.D.U.S.

Joi a avut loc Plenara Comitetului Central al Organizației Democratice și Unității Socialiste.

Ordinea de zi a plenarei a cuprins:

1. Raport cu privire la activitatea organizațiilor democratice și unității socialiste pentru recuperarea și valorificarea materialelor refolosibile de la populație.

2. Informare cu privire la structura și efectivul Organizației Democratice și Unității Socialiste.

Participanții la dezbateri au exprimat sentimentele de adâncă recunoștință pe care întreaga noastră țară le nutrește față de președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția decisivă adusă la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului, la dezvoltarea multilaterală a patriei, la creșterea nivelului de trai material și spiritual al întregii națiuni. Vorbitorii au acuzat, de asemenea, un profund omagiu tovarășei Elena Ceaușescu pentru aportul la înflorirea patriei, dezvoltarea științei, învățământului și culturii românești.

Cei care au luat cuvântul s-au referit la acțiunile desfășurate de O.D.U.S., sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, în strânsă concordanță cu consiliile populare, pentru a-și aduce o contribuție

sporită la introducerea în circuitul economic a unor cantități tot mai mari de materiale refolosibile. Organizațiile județene ale democrației și unității socialiste au întreprins măsuri pentru cunoașterea de către toți cetățenii a programelor și sarcinilor reșite din hotărârile de partid și de stat, din cuvântările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, a actelor normative ce reglementează acest domeniu.

Arătând că rezultatele obținute în aplicarea măsurilor stabilite de conducerea partidului cu privire la introducerea în circuitul productiv a materialelor refolosibile nu reflectă, în totalitate, potențialul de care dispune fiecare unitate administrativ-teritorială precum și gospodăriile populației, participanții la dezbateri au subliniat hotărârea O.D.U.S. de a-și îmbunătăți activitatea în acest domeniu, de a antrena în măsură tot mai mare cetățenii țării la îndeplinirea acestei îndatoriri patriotice.

Evidențind că membrii Organizației Democratice și Unității Socialiste acționează cu hotărâre pentru realizarea prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, vorbitorii au prezentat

măsuri menite să sporească contribuția O.D.U.S., alături de celelalte organizații de masă și obștești, la realizarea sarcinilor din industrie și agricultură, la mai buna gospodărire și înfrumusețare a localităților, la diversificarea activității politice și cultural-educative de masă.

Referindu-se la activitatea consiliilor și comitetelor O.D.U.S., cei ce au luat cuvântul au subliniat că acestea au desfășurat în toate județele acțiuni politice și organizatorice, care au dus la sporierea numerică a organizațiilor din întreprinderi și instituții, la sate și în cartiere, numărul celor primii în organizație în 1986 și în primele patru luni ale acestui an, fiind de 263 022 cetățeni.

Plenara a adresat tuturor membrilor Organizației Democratice și Unității Socialiste chemarea de a contribui, cu întreaga lor capacitate de muncă și creație, la realizarea obiectivelor politice interne și externe a partidului și statului nostru, la înflorirea continuă a patriei socialiste.

Participanții au aprobat documentele aflate pe ordinea de zi a plenarei, măsurile în vederea îmbunătățirii permanente a activității Organizației Democratice și Unității Socialiste.



### ANIVERSARI

16 trandafiri roșii, un călduros „La mulți ani” și împlinirea tuturor dorințelor, îl urează Anghel Fuss, părintii și sora Gabriela, din Pincota. (30492)

Zece trandafiri roșii și „La mulți ani” pentru Copil Cătălin Adrian, din partea părinților cu ocazia zilei de naștere. (41229)

### VINZARI — CUMPARARI

Vind apartament excepțional, zonă Vlaicu, camere comandate și garaj, telefon 48316, după ora 17. (30500)

Vind două corpuri bucătării etanșate, str. Libertății bloc X 18 scara C, ap. 5. (30217)

Vind aparat auditiv pe suport de ochelari, telefon 35118, după ora 18. (30233)

Vind casă, str. Rozelor nr. 8 vizibil zilnic. (30227)

Vind Skoda 1000 MB, str. E. Popel nr. 4, telefon 11481, după ora 16. (30223)

Vind casă mică, str. Grigore Alexandrescu nr. 51/A, telefon 11388 (pret 49000 lei). (30231)

Vind sufragerie tip „623”, telefon 31520, după ora 16. (30210)

Cumpăr mașină de cusut.

import, electrică, cu operații. Relații, telefon 48945, după ora 17. (30241)

Vind „Choparal” capsule, str. Banu Mărăciue, bloc 4, scara B, ap. 10, Arad. (30242)

Vind 12 familii de albine, str. Ardealului nr. 31, telefon 22678. (30243)

Vind apartament, confort I, 3 camere, sau schimb cu casă, Calea A. Vlaicu, bloc X 4, scara C, ap. 42. (30245)

Vind bufet sufragerie „623”, telefon 57228. (30246)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament trei camere, bloc, proprietate personală, str. Dobrogeanu Gherea, dorește două camere, bloc, Piața Romană (apropiere), telefon 17933. (30218)

### PIERDERI

Pierdut stampilă nr. 6213 eliberată de A.C.I. pe numele Pantea Ignat. O declar nulă. (30209)

Pierdut autorizație de cărușă, eliberată de Consiliul popular al comunei Sătronea, pe numele Min Ioan. Declar nulă. (30221)

Pierdut autorizație seria A, nr. 11137, eliberată de Biroul Executiv al Consiliului popular al comunei Șepreus, la 22.03.1985 pentru exercitarea meseriei de împletit coșuri din răchită, pe numele Stana Ioan. O declar nulă. (30257)

Pierdut legitimație de acces eliberată de I.C.A., pe numele Mădălina Aurelia. O declar nulă. (30258)

### INCHIRIERI

Inchiriez apartament bloc, 2 camere, în Micălața, pentru familie. Informații, telefon 33260. (30173)

Primește două fete în gazdă, telefon 45783. (30195)

Tineri intelectuali cășutăm pentru închiriat garsonieră nemobilată, prefer zonă Podgoria, Vlaicu, Micălața (Miorița), telefon 49397. (30216)

### DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm moartea prematură după o scurtă și grea suferință a celui care a fost MELIAK IOAN, în vârstă de 55 ani. Înmormintarea are loc de la capela cimitirului „Eternitatea”, în data de 20 iunie, ora 16. Soția, mama, frații, fiul. (30567)

Cu profundă durere anunțăm înțetarea din viață, după grele suferințe, a celui ce a fost preot CIMPEAN OCTAVIAN, protopop, în elate de 83 ani. Înmormintarea va avea loc în 20 iunie, ora 13, din Biserica ortodoxă română din Aradul Nou. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (30541)

## CIRCUL C O L I S E U M

întreprinde un turneu în localitatea Arad cu superspectacolul

„STELELE CIRCULUI”

În program artiști de renume de la circurile din BUCUREȘTI, BUDAPESTA, MOSCOVA, SOFIA și VARȘOVIA într-un program complet din care nu lipsesc acrobații, jonglerii, dresorii cu minunatele lor animale!

Cercul este instalat pe terenul Sub Pasaj Micălața, în perioada 20—29 iunie 1987. Premiera 20 iunie, ora 19,30. Ultimul spectacol 29 iunie, ora 17.

Rețineți din timp bilete la casele circului și la cea volantă din centrul orașului.

Cercul prezintă zilnic spectacolele la orele 16 și 19,30, duminică și la ora 10.

(525)

## INTREPRINDEREA DE ARTICOLE METALICE PENTRU MOBILĂ ȘI BINALE ARAD

Calea 6 Vinători nr. 53

Încadrează prin concurs:

- 5 ingineri TCM sau mecanică fină;
- un inginer electronist;
- 3 maiștri acoperiri galvanice;
- 3 maiștri mecanici.

Concursul va avea loc în data de 19 iunie 1987, ora 10, la sediul întreprinderii, Calea 6 Vinători nr. 53.

Condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 42223.

(546)

## BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2 ARAD

Str. Poetului nr. 105—107, telefon 43748 sau 43648

Încadrează:

- automacaragi pentru automacara nouă;
- merceolog (contabil).

Retribuirea se face conform Legii nr. 57/1974.

(553)

## CONDOLEANTE ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim rudelor, prietenilor, cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump tălă, socru, bunice și străbunic, DRĂUCEAN TEMIE. Familile în vece nemângălate. Bălăban, Mihailin, Faur. (30523)

Colegii de muncă de la remiza-utilaje a I.A.C.M. Arad regretă dispariția prematură, la numai 47 ani, a colegului lor Denghenhard Francisc. (30543)

Sincere condoleante familiei Tătar pentru moartea fulgerătoare a celui ce a fost Tătar Sofia, din partea colegilor de serviciu de la I.C.S.A.P. Ospătăria picții. Tanti Sofia nu te vom uita niciodată. (30544)

Întregul colectiv al Școlii generale nr. 6 Arad participă la durerea colegel BITICIU MIHAELA, pricinuită de moartea mamei. (30533)

Azi, 19 iunie se împlinesc 2 ani de la moartea fratelui și unchiului nostru Cociuba Dumitru, din Trnava. Te plîng mereu sora Oniță și nepoata Persida cu familia. Nu te vom uita niciodată unchiule dragă. (30171)

Mulțumim vecinilor, cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celei mai scumpe soție, mamă, ilică, SEBESTYEN GIZELA. Familia îndoliată Sebestyen. (30230)

Triste și dureroasă aduceri aminte la împlinirea a 3 ani de la trecerea în neființă a mult iubitului meu sot Roman Ioan și a 10 ani de la moartea iubitei mele mame, Ghervasie Ana, născută Suciu. Familia nemângălată. (30238)